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Závěrečná zpráva 

ze stipendijního pobytu 
 

 

Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: Jižní Korea 

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2022/2023 

Účastník: ☒ student    ☐ pedagog 

Druh pobytu:  letní kurz 

Délka pobytu: 3 týdny 

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Kyunghee University, 

Institute of International Education 

 

 

1. Před odjezdem 

 Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před 

odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

O stipendijní nabídce jsem se dozvěděla ze stránek Velvyslanectví Korejské republiky v 

České republice. Nabídka mě zaujala, jelikož jsem se samostudiu korejštiny věnovala 

delší dobu a měla zájem absolvovat jazykový kurz s korejskými lektory přímo v Koreji. 

Před odjezdem jsem si musela zajistit letenky a pojištění, ale jelikož se jednalo o pobyt 

pouze na měsíc, nebyla potřeba řešit víza, nejednalo se o náročné administrativní úkony. 

 

2. Průběh pobytu   

Jakým aktivitám jste se na zahraničím pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými 

podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky 

pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem 

(akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

V Jižní Koreji jsem měla každý všední den od 9:00 do 13:00 hodiny korejštiny, které 

probíhaly ve skupinkách po přibližně 10-15 lidech, do kterých jsme byli rozděleni po 

vstupním testu první školní den. Moji spolužáci byli především z Japonska, Hong Kongu, 

Ruska a Slovenska. Na hodinách jsme nejprve probrali gramatiku, kterou jsme poté 

trénovali během mluvení a poslechu. Každý týden jsme také měli jednu speciální 

odpolední hodinu korejské kultury, první z nich byla hodina kaligrafie, kde jsme se učili 
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psát korejským krasopisem, následovaná hodinou plnou tradičních korejských her. Třetí 

týden jsme se učili korejštinu netradičně rozborem kpop písniček a poslední kulturní 

hodina byla věnována korejským seriálům. Hodiny byly zábavné a vyučující byli plní 

energie a vždy ochotní pomoci svým studentům. Díky nim jsem se do školy vždy těšila. 

Po škole jsem mívala volno, takže jsem měla dostatek času prozkoumávat Seoul. Víkendy 

jsem měla také bez programu, proto se mi podařilo vyjet také na dva výlety mimo 

korejské hlavní město. První z mých výletů vedl do přímořského města Kangnung, které 

je slavné pro nespočet kaváren ležících u pobřeží. Druhý výlet jsem si udělala do druhého 

největšího korejského města Busan.  

 

3. Stipendium 

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné 

finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?  

Stipendium pokrylo většinu výdajů, zahrnovalo kurz, ubytování, dva školní výlety a stravu 

během pobytu. Vlastních úspor jsem využila akorát při vlastních nákupech nebo výletech 

ve volném čase. 

 
4. Doprava a ubytování 

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?  

Do Koreji jsem letěla s přestupem v Kataru. Na korejském letišti jsem nastoupila na vlak 

do Seoulu, který je na letišti snadno k nalezení a jede přímo do centru města, kde se dá 

přestoupit na metro. Ubytování bylo zařízeno poskytovateli stipendia, nemusela jsem 

tedy nic řešit a jen po příjezdu dorazila na určenou adresu.  

 
5. Hodnocení pobytu  

Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, 

vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného 

záměru?  

Pobyt hodnotím jako velice přínosný. Přestože se jednalo pouze o měsíční kurz, myslím, 

že jsem výrazně zlepšila své jazykové schopnosti. Díky tomuto kurzu jsem si uvědomila, 

kterou část gramatiky používám pouze pasivně a snažila jsem se ji tedy používat v 

běžných konverzacích častěji, abych se ji lépe naučila. Nabyla jsem spoustu nových 

znalostí, možnost procvičit si již naučnou látku, cennou zpětnou vazbu o svých silných a 

slabých stránkách a motivaci do dalšího studia. Přestože bylo během mého pobytu 

v Jižní Koreji velké teplo a opravdu vysoká vlhkost vzduchu, bylo to léto s nejlepšími 

zážitky. Mohla jsem se učit korejský jazyk v korejském hlavním městě, u toho poznávat 

korejskou historii a kulturu výlety a cestováním, našla jsem si spoustu kamarádů z pěti 

různých zemí, ochutnala netradiční jídla a udělala si vzpomínky na celý život. Jsem 

opravdu vděčná za možnost absolvovat tento letní program. 
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6. Další komentáře 

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz. 

 

 


